

Шведы чемпионы, но швейцарцы – красавцы

Главная сенсация чемпионата мира по хоккею не смогла сотворить финальное чудо – сборная Швейцарии проиграла в решающем матче шведам.

Швейцарцы никогда не блистали в хоккее – единственная награда датируется далеким 1935-м годом. Тогда швейцарцы взяли серебряные медали чемпионата мира. Но в 2013-м году «красно-белые» выступили феноменально – сборная подошла к финалу с девятью победами в девяти матчах. Дважды была обыграна Чехия (на групповом этапе и в четвертьфинале), в полуфинале они расправились с обидчиками российской сборной – американцами. Также на групповом этапе были обыграны канадцы и шведы. То есть в финале швейцарцев ждал знакомый и совсем недавно битый соперник.

У сборной Швеции приятные воспоминания тоже уходят в прошлое, пусть и не такое далекое как у швейцарцев. В 1986-м году сборная Швеции выиграла домашний чемпионат. После этого как отрезало – взять кубок на родном льду не удавалось. Ну а вообще, «Тре крунур» последний раз становилась чемпионом мира в Риге в 2006-м году. Учитывая, что чемпионаты мира по хоккею проводятся каждый год, результат не очень свеж и актуален.

Свой путь к домашнему финалу шведы начали ни шатко, ни валко. В групповом этапе проиграли вышеупомянутым швейцарцам и канадцам, вышли с третьего места в четвертьфинал, где их снова ждали «кленовые листья». В напряженном матче шведы взяли реванш – канадцы были обыграны по буллитам. В полуфинале без особых проблем взяли вверх над Финляндией – 3:0.

Начало финального матча осталось за швейцарцами. Команда сходу заперла шведов в зоне, загрузив голкипера Юнаса Энрота бросками. На 5-ой минуте агрессивная тактика принесла плоды – Роман Йоси выловил шайбу на синей линии, объехал шведских защитников по дуге, залез на пятак, и с неудобной руки открыл счет.

За первые десять минут Швеция не нанесла ни одного броска, зато забила уже со второго. Эрик Густафссон после наброса на ворота успел к отскочившей шайбе.

Сравнив счет, шведы заиграли гораздо веселее. Очень помогло их веселью спорное удаление Андреса Амбюля. На 12-й минуте Луи Эрикссон легко реализовал большинство.

В первом периоде Швейцария уступила Швеции по счету, но не по игре. «Красно-белые» перебросали соперника, были быстрее и агрессивнее. Хозяева перехватили инициативу лишь после странного удаления Амбюля.

Второй период стал зеркальным повторением первого, но без заброшенных шайб. Преимущество шведов в первой половине было подавляющим. Хозяева забрали шайбу и теряли ее только после бросков по воротам. Правда, голами они не заканчивались.

К середине матча Швейцария перехватила инициативу и добавила в движении. Как результат, шведские защитники начали ошибаться и терять шайбу. Энрот во второй 20-минутке отразил семь бросков, примерно столько же в створ не попало.

В третьем периоде швейцарцы продолжили гнуть свою линию и все ближе подходили к заброшенной шайбе. Развязка наступила на 48-й минуте. Оборона швейцарцев допустила фатальную ошибку – защитник Жюльен Воклер затеял обводку Габриэля Ландескуга на выходе из своей зоны, логично потерял шайбу и вдобавок упал. Форвард «Колорадо» с Гербером не справился, но Симон Хьялмарссон успел на добивание. Удержать преимущество в два гола для шведов труда не составило. Тем более пыл «красно-белых» заметно угас.

Ну а в концовке матча Луи Эрикссон окончательно перечеркнул надежды соперников, забросив четвертую шайбу, а Хенрик Седин сделал счет разгромным. 5:1 – сборная Швеции празднует долгожданную историческую победу на домашнем льду.

Швейцарцев же справедливо можно поздравить со вторым местом. Команда, никогда не считающаяся хоккейной державой, в этом году совершила настоящий прорыв.

В матче за третье место сборная США обыграла по буллитам Финляндию. Победный хоккейный пенальти на счету Алекса Гальченко, молодого таланта с белорусскими корнями.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, МИР 👁 6514 21.05.2013, 00:35 📌 1562

URL: <https://babr24.com/?ADE=115129> Bytes: 3831 / 3831 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)